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Основне завдання обробітку ґрунту до та після
посіву сільськогосподарських культур – створити
сприятливі умови для проростання насіння, появи
дружних сходів, а також щонайкращого росту і роз-
витку рослин протягом усього вегетаційного періоду.

У цьому рішенні Вам допоможе ущільнювач ґрунту
причіпний УГП-6 виробництва ТОВ НВП «БІЛОЦЕР-
КІВМАЗ». Цей ущільнювач – універсальна сільсько-
господарська машина, призначена для передпосівно-
го і післяпосівного коткування поверхневих шарів
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ґрунту після застосування різних способів його обро-
бітку на глибину до 10 см з метою ущільнення верхнь-
ого шару ґрунту для збереження вологи в ґрунті,
ущільнювач одночасно подрібнює грудки, а також
частково вирівнює поверхню ґрунту на рівнинних
полях зі схилом рельєфу не більше 8°. 

Це обумовлюється раціональним розташуванням
рами в поєднанні з обертовими важкими кільцями,
зібраними в секції, що знаходяться на певній відстані
одна від одної, і є головною передумовою для трива-
лої і безперебійної, навіть в тяжких умовах, роботи.
Глибокі западини і нерівності легко усуваються ущіль-
нювачем, тим самим підвищується ефективність і
продуктивність оброблюваного ґрунту.

Ущільнювач має три секції, кожна з яких складаєть-
ся з двох типів кілець – клинчастих та зубових, розта-
шованих в певному порядку. Кожна секція спирається
на дві підшипникові опори.

Ущільнювач ефективно працює за таких умов:
- діапазону температури ґрунту – від плюс 5 до

плюс 40 °С;
- вологості ґрунту в шарі, що обробляється – від 14

до 23%;

- твердості ґрунту в шарі, що обробляється – не
більше 3 МПа;

Ущільнювач можна експлуатувати в усіх ґрунтово-
кліматичних зонах.
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УГП-6,0 ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ»

Робоча ширина захвату, м 6,0

Продуктивність, га/г 20,0-45,0

Діаметр клинчастого кільця, мм 440

Діаметр зубчастого кільця, мм 450

Швидкість руху, км/год

робоча   10-12

транспортна 20,0

Габаритні розміри, мм :

довжина 3610

ширина 6270

висота 1030

Маса виробу, кг 3400

Агрегатується з трактором потужністю, к.с. 80-90

Техніка виробництва ТОВ НВП "БІЛОЦЕРКІВМАЗ" відрізняється підвищеним ресурсом 
у використанні та надійністю серед аналогів інших виробників завдяки застосуванню
надійної системи захисту підшипникового вузла, дисків високої якості і міцної рамної

конструкції. Оптимально зафіксований кут атаки дозволяє без додаткового 
налаштування агрегату розпочати роботу в найкоротші терміни.

Будьте уважні – зробіть правильний вибір!
Наша адреса: 09107, Україна, Київська область м. Біла Церква, бульвар 1-го Травня, 13
Ознайомиться з асортиментом нашої техніки Ви можете на сайті www.bcmaz.com.ua

за телефонами: (04563) 5-15-27, 4-65-71, гарячої лінії +38 (067) 500-85-36


